

热烈庆祝京华公司成立二十五周年 京华总部之京华物业篇



二、不断成长，走向管理专业化

上个世纪90年代中后期，在深圳市政府进一步规划下，上步工业区内的厂房逐步迁移至关外。同属上步工业区内的深圳市京华电子有限公司也逐步开始了厂房迁移步伐。随着迁移步伐的加快，如何合理高效的利用闲置的厂房已进入公司领导班子的议事日程。在广泛征求了公司领导层意见后，公司决定将闲置的厂房租赁出去，以提高京华大楼品牌意识与品牌地位入手，将京华大楼3栋租赁变为如今的太平洋跨洋保险公司、将京华大楼4栋租赁给香港新嘉坡公司，从而形成新的稳定的收入来源。

一、成立初期的艰辛努力

由于京华物业公司成立初期处在于90年代末，上步商业圈并不是如今繁华的华强北商业圈。位置偏僻，人流量稀少，招商引资力度较大但是成立的商业物业公司共同的心病。面对着空荡荡的厂房，没有任何相关物业管理经验的京华物业人，由建制初的喜悦逐步冷静思索起来。物业管理是一个新兴产业，决不能等同于外界所认为的“出租祖宗的产业”。“纯粹的喝喝茶、聊天、等着收租”，招商引资，必须突破原有的厂房格局……在总公司领导的关怀与支持下，京华物业人第一次开始了勇于创新、拼搏进取的创业之路。

没有管理经验，我们可以慢慢摸索，我们始终相信诚实守信，将心比心才能真正地走通。没有租户，我们慢慢谈洽。只要愿意开发，我们都热烈欢迎。没有改造厂房的资金，我们给出相对优惠的条件。只要愿意改造，只要坚持共谋互利，我们什么都可以说通。于是，我们引进了利得邦、华宝公司、海上皇酒楼等知名企业。京华大航物业管理已初具规模，不但带动了京华物业品牌的提升，也充实了京华公司流动资本，奠定了90年代末京华产业转型的信心！

企业界普遍认同的观点是，企业做大事、做做强、做成规模可以为企业带来竞争优势。那么，公司的规模是否必然会影响股东价值的创造呢？更多情况下恰恰相反。韩国大型家族企业集团和日本株式会社在规模中的失败者是益得利公司。

当然，企业管理者普遍认为，企业规模的重要性，以及经营运作中的合理资产结构，在不同企业之间是不一样的。任何一家资产存量的过大或过小都是极陋，特别是产品制造企业更是如此。这几年来，某家公司的总资产增长了8000万元，2004年末，总资产的存贷比额占资产的7%，

形成的脏、乱、差现象严重损害了京华物业的品牌形象。在经历了痛苦的反思后，京华物业人果断的终止了与众多“六小客户”的粗陋合同期。加强了治安保卫工作，维护了京华大院的安定平稳发展。在充分把握当时华北大商业发展热潮动态下，结合新时期的“华深北商业圈”新的活力与经营理念的事实，着重以提高京华大院品牌意识与品牌地位入手，将京华大院3栋转变为位于的太平洋商务酒店项目。



场。在京华大院9栋至10栋首层新建了思雄商业广场，并成功进行了京华大院14栋的商业整体改造。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。在不断的摸索成长中，京华物业公司也基本形成了专业的运行机制与管理模式。逐步形成了以田进董事长为龙头，鲁文峰总经理负责下的办公室、物业部、业务部、财务部、保卫部等公司其职的管理体系，各个部门之间责任明确，各司其职，各负其责。所有员工全部持证上岗，培养了一支具有专业素质的，勇于开拓型的管理队伍，涌现了一批先进模范人物及双十佳员工。在公司管理的不断磨合中，在坚持“管理以人为本”的前提下，本着“顾客至上，服务第一”的原则，京华物业公司逐步形成了富有自身特色的“四明确、五高”企业文化，即“人员明确、岗位明确、任务明确、责任明确”、“高起点规划、高标准建设、高水平组织、高效率管理、高品质服务”。

三、成绩吹响了京华物业人继续进取的号角

“不飞则已，一飞冲天”。作为商业物业管理企业，京华物业公司凭借几年来的经营管理，厚积薄发，成功取得了国家建设局颁布的三级资质，并获得了“深圳市百家和谐劳动关系先进单位”、“深圳市安全文明小区”、“房屋租赁管理先进单位”、“深圳市福田区消防安全先进单位”等多项荣誉称号。

成绩的取得，荣誉的获得，京华物业的品牌逐步为大多数人所认同。然而，“不安分”的京华物业人并未满足是当初取得的成绩，不停的扫描着当前华北商业圈发展动态，并从未停止过思索。在进一步完善京华物业内部管理机制基础上，凭借着多年来的管理经验以及对市场深邃理性的分析，京华物业又开始了新的创新之路。京华大院整体改造的序幕将被逐步拉开。根据深圳市发展计划局（深规字[2004]9号）文件精神，“京华风情酒吧街”已被福田区人民政府列为“2004年六大城市投资项目”之一。在与福田区人民政府及其国土、工商、文化、经贸、公安、消防、清华北工委委员及园岭街道办等部门的支持与沟通下，“京华风情酒吧街”一期建设已初步完工，崭新的面貌、靓丽的外形象一改京华大院最初的小乱、差、形象差，其中的山水台尚酒店、韩国KTV改造更增显了京华大院时下质朴休闲的氛围。“统一管理、积极引导、健康发展”。京华物业人的管理模式必将成为审视京华大院美好的明天：悠扬的音乐，柔和的灯光，舒适的环境，我们的朋友三四两两惬意休憩……

改革没有尽头，创新没有止境，在激烈的商业物业竞争环境里，京华物业人决不会，也决不能停留在原地。“金麟岂是池中物，一遇风尘便化龙”。凭借着不断进取、拼搏创新的作风，在市场竞争变幻的今天，我们相信，京华物业的明天一定会更好！



太平洋安防通讯市场观察

企业界普遍认同的观点是：企业做大、做强，做成规模可以为公司带来竞争优势。那么，公司的规模是否必然会影响股东价值的创造呢？更多情况下恰恰相反。胡祖文指出：以公司结构、盈亏，并取比重为例，不同类型企业会呈现出截然不同的结果。

队伍。在调整公司资产资金方面下了一番功夫，公司董事会的广泛共商本部的再占有总资产的1999年末，存贷余额显著。目前，我行在确保董事会当年经营目标的前提下，抓好清仓力度，努力提高变现，降低存贷十二级企业，在考核经营

续经营实病
利潤指
工作。
失。時
利潤指標
貴，成本也低，信用等級也与公司
的规模密切相关等等规模经济的
诱人思考，促使多数企业积极参与兼
并，而缺少谨慎判断。我们更不可
否认，随着全球化、贸易壁垒的不
断降低和技术扩散使得

产业整合加速。在整合过程中，所有产业没有什安全角落。这样，作为经营管理者需要认识到，最大的挑战是要驾驭业务扩张，做大做强，夯实企业。确保良性增长。因为在迅速扩张的环境下，管理着很容易失去对成本的控制。他们往往只看到利润随市场的不断上升，而忽略了利润率。

浅析企业规模的大小 ——由存货透视企业的经营规模和资产结构

——由存货透视企业的经营规模和资产结构

8000万元，占总资产的21%。2004年末，存货余额4100万元，占总资产的15%，截止2005年中期，存货余额压缩到1800万元，仅占总资产的7%。通过这几年的改善盲目增加存货将造成资金压榨，进而影响企业资金周转，增加企业经营风险。

要务在易看视



我们一起走过

祝京华公司成立25周年

陈际祥



2005年10月21日应邀参加京华公司成立25周年庆典。参观了京华公司25周年图片展览及产品展。晚上又观看了一场大型的“璀璨京华”歌舞晚会，深感京华公司朝气蓬勃，日晚月异的发展新景象，不禁抒怀。

(一)

京华好，继往开来奔。笑颜绽放迎大路，金杯祝愿开新篇。众志上高台。

(二)

京华好，数载辛勤筑。踏足同跨千重水，齐心共越万重山。豪气壮风流。

京华好

□ 黄忠颖
——诗五首

(三)
京华好，厂区好景象。道路旁树荫浓。工厂宿舍花丛中，鸟语胜图画。

(四)

京华好，员工素质高。文明创新花盛开，捐资助学蔚风成。好事人人赞。

(五)

京华好，最爱是人才。硕士、博士、研究生，在食住行记心中，企业胜自家。

2005年10月21日写于深圳申电大楼悼辞室。
(作者为京华公司原总经理)

哭。沉沉的。和老爹找了几间房都不想进。或许因为高考落榜后灰色的心情，或许因为自己对“工广”两个字错误的理解，总以为自己的工作那是机器隆隆的，因此那时我总有一种被埋的心理。

就选择最底层的，哭。突然，“京华招工广告”几个大字映入我的眼帘。或许以前听说过这个名字吧。现在看来竟有那么一丝亲切感，于是，怀着一个认识谎言的心理和老爹一起去了京华的大门。

偌大的厂里，厂房和宿舍有半排排着，听不到机器的轰鸣声，想不到工厂在上班时竟可以如此安静，唯有那种安详的感觉。

很快我们便到了五栋一楼的办公室。有位文员微笑着告诉我们，负责面试的那位小叔有事出去了，让我们先等等一下。

于是我们退了出去。老爹提出到处走走。

我们沿着整洁的石板小道慢慢走着。经过一个转弯时，我的眼睛一亮：砾球场。石凳，樟树，草坪，花圃，这一切是如此的熟悉。这不正是我那刚离开的母校的一角吗？

和老爹找了张石凳坐下来，我要等地看看这一切：砾球场在微风里轻轻摇摆，草儿微微点头。花圃里刚剪了个枝状，一切

都是如此的和谐美好。

好一个绿色的京华园，我陶醉了。心情随之兴奋不减。

“走啦！”老爹突然扯了我一把。

等我回过神来，雨已碎碎地敲打在我的头上。老爹步着我轻盈快步过去。

“唉呀。”我只顾低头跑，差点撞上了一个迎面走来的老汉，他颤颤巍巍地笑了笑。匆忙中，我觉得他好亲，还带了点什么。于是我忍不住回头望了望。雨停了，他在左手拿着个纸伞，右手拿着一把扫帚。正扶着头寻找什么。哦，是清理工！

好一个风雨无阻的清洁工。我的心里又升了一个惊讶号。

现在，我已为京华工业城的一分子，对看着这美丽的一页，每个班组都寄寓许多的青年工友在球场上大显身手，他们的脚印则刻在斑斑的石板上。

瞧，象征着希望，代表美好的未来，而京华工业城的公园里骄傲的是这是这家企业的员工工业城美丽的眼睛。每天晚上，图书馆里都挤满了人。那明亮的眸子里充满了自信与自豪。

唉，京华，您不仅是一个闹市之地，也是一个育人之地。

绿色京华

——诗一首

京华随想

□ 蒋楚春

自建特区喜迎来，

二十五年渐壮大，

辉煌成就显楷模，

电子行业一奇葩。

团结开拓竞和平人，

齐努力献忠诚国家，

我愿京华更美好，

明珠璀璨耀天下。

京华

——诗一首

欢腾的十月月圆

欢腾的京华月圆

欢腾的工业城月圆

欢腾的京华工业城月圆

欢腾的京华工业城月圆